1 modelo 1-septiembre 2004

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

r+y+z =1
1. La solucién del sistema de ecuaciones 20—z = 2 :
r—3y+3z2 = -3
3t 2+t
A) Esz = 5 Y= % ; z =t para todo t € RR.CORRECTA

B) Es tnica.

C) No existe.

D) Ninguna de las anteriores respuestas.
322 +sen® (31 — 1)°

2. La derivada de f(z) = 5 es:

A) f'(z) = z+3(3z — 1)sen? (3z — 1)*. cos (3z — 1)>. CORRECTA
B) f/(z) = 3z —3(3x — 1) sen (3236 —1)*. cos (3z — 1)2.
C) f'(z) =z + 3z — 1)sen (3z — 1)* . cos (3z — 1)*.
(3z — 1) sen? (3z — 1)* . cos (3z — 1)*
5 :

D) f'(z) =z +

1
3. El valor de la integral / e’ (x—1)dx es:
0

A) —e+2.CORRECTA
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B) - —-.
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log —.

C) 08 3
D) 0.



10 -1 2
. . 03 2 =2
4. El determinante de la matriz 9 4 o 1|
31 5 -4
A) —30.CORRECTA
B) —158.
C) 30.
D) No existe.
r? +1 si <0
5. La funcién f(x) = 1 3 si 0szsl
r? — 2z + 5 i 1<z
A) Es continua en R— {1}.CORRECTA
B) No es continua en x = 0.
C) Es continua en x = 1.
D) Es continua en todo R.
6. La funcién f(x) = 22 + 3z — 11 verifica:
A) Es una funcién creciente. CORRECTA
B) Tiene un méximo.
C) Tiene un minimo.
D) Ninguna de las anteriores respuestas.
1
7. El dominio de definicién de la funcién f(x) = __rrtl es:

3+ 12 — 2%

A) ( —o0,—2)U[-1,0) U (1,400).CORRECTA
B) (—o0,—1)U (=1,0] U[1, +00).
C) (—o0,—2)U(-2,—-1]U (0,1) U (1, 400).

D) Ninguna de las anteriores respuestas.
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8. Sea a un dngulo tal que 0 < a < g y cotg o = —

A) cosa =
B) cosa =
C) cosa =

D) cosa =

9. El limite de la sucesién de término general a, = <

vale:

.CORRECTA

oo|>—n

o2 “’\% =

A) ¢S.CORRECTA

B) .
C) e
D) e

, entonces:

n®+3n+2

n2+n

> 3n—1

10. Sean f: R — Ry g : R — R dos aplicaciones definidas por f(z) =

222 — 1y g(x) = 3z — 2, entonces:

A) go fog(x)=>54z* — 72 + 19.CORRECTA
B) go fog(x) =182 — 64z + 30.

C) go fog(r) =122° — 62" — 122 + 82% + 3z — 2.
D) go fog(z) = 62® — 35x + 25.



